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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a  Birmania y Vietnam que se celebrará del 20 de febrero a 1 de marzo de 2018
¿Por qué ir a Birmania y Vietnam?

Birmania/Myanmar ha experimentado un crecimiento exponencial desde el levantamiento de sanciones por parte de EEUU y la UE en 2012 y la introducción de reformas impulsadas por el gobierno de Yangón. El país presenta oportunidades de negocio en diferentes sectores como el agrícola, salud, energía o infraestructuras.  

En cuanto al mercado vietnamita tiene varias características que lo hacen sumamente atractivo: 90 millones de habitantes, un crecimiento económico anual superior al 6% y  un considerable aumento del poder adquisitivo, lo que lo convierte en uno de los mercados con mejores perspectivas de la región del Sudeste Asiático. Hay oportunidades en varios sectores como construcción, gestión de aguas, energía, agroindustria o bienes de consumo. 

Las agendas tendrán lugar en Rangún el 21, 22 y 23 de febrero y Saigón o Hanoi (según sector) el 26, 27 y 28 de febrero. 

Inscripción

Será necesario enviar  ficha de inscripción por correo electrónico a Jesús Mayordomo jmayordomo@camaracr.org y cumplir con las condiciones de participación establecidas. Las empresas que elijan los dos mercados tendrán prioridad a la hora de ser seleccionadas. (Ver condiciones de participación). 
Apoyo Financiero
Un máximo de 800 Euros de ayuda para la contratación de vuelos y alojamiento con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste de los programas de trabajo (elaboración de agendas de reuniones con compradores profesionales) en Birmania y Vietnam para aquellas empresas admitidas con agenda.

Plazo de inscripción

Hasta el miércoles 13 de diciembre de 2017. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa. Se admitirán empresas en riguroso orden de inscripción. 
Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Jesús Mayordomo. Teléfono: 926 27 44 44  jmayordomo@camaracr.org 
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