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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Perú y Chile que se celebrará del 25 al 29 de abril de 2016.
¿Por qué ir a Perú y Chile?

Perú y Chile serán dos de las tres economías latinoamericanas con un crecimiento más dinámico en 2016.

· Chile, es el país de la zona con una mayor estabilidad política y económica, presenta un bajo riesgo país y su deuda externa es baja y estable. En los últimos años ha seguido una política de apertura económica internacional con un continuo proceso de liberalización comercial que se ha ido materializando a través de la firma de acuerdos comerciales bilaterales, por lo que ha sido tradicionalmente uno de los mercados destino de las exportaciones españolas. 
· Perú, inició las reformas más tardíamente que su vecino del sur, pero se ha situado rápidamente a la cabeza del crecimiento regional. Con un crecimiento sostenido de su economía, un control de la deuda y de la inflación modélica en la región, importantes inversiones en infraestructuras y una clase media urbana con un poder adquisitivo en crecimiento. Perú se perfila como el mercado más prometedor en 2016 en el continente americano.
Inscripción

Será necesario enviar  ficha de inscripción por correo electrónico a Ramón Cerro rcerro@camaracr.org y cumplir con las condiciones de participación establecidas.

Apoyo Financiero
Un máximo de 600 Euros de ayuda para la contratación de vuelos y alojamiento con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste de los programas de trabajo (elaboración de agendas de reuniones con compradores profesionales) en Perú y Chile para aquellas empresas admitidas con agenda.

Plazo de inscripción

Hasta el miércoles 17 de febrero de 2016. Plazas limitadas a seis empresas. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa. Se admitirán empresas en riguroso orden de inscripción. 
Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Ramón Cerro. Teléfono: 926 27 44 44  rcerro@camaracr.org 
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