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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio e Industria de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, y en colaboración con Cámara de Comercio de Madrid coordina la participación de empresas de la provincia en el Encuentro Empresarial Multisectorial de Tailandia y Filipinas que se celebrará del 1 al 7 de junio.
¿Por qué ir a Tailandia y Filipinas?

· Tailandia con más de 64 millones de habitantes y Filipinas con una población superior a los 90 millones, tuvieron en 2013 un crecimiento de su PIB por encima del 5%. 
· Ambos mercados cuentan con una localización estratégica y un papel fundamental en la economía de la zona ASEAN, que abarca más de 550 millones de potenciales clientes.
· España exportó a Tailandia en 2013 (469 mill.€) un 13% más que en 2012, siendo el 2º destino de las exportaciones españolas en el Sudeste Asiático después de Singapur.

Inscripción

Enviar  ficha de inscripción (a través de inscripción online) ó bien mediante inscripción por e. mail: rcerro@camaracr.org y cumplir con las condiciones de participación establecidas.
Apoyo Financiero
950 € máximo de ayuda para la contratación de avión y hotel con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, para las empresas que hayan sido seleccionadas y corran con los gastos de los programas de trabajo y  600 € máximo para aquellas empresas que no precisen de programas de trabajo en destino. 

Tal y como se establece en las condiciones de participación.
Plazo de inscripción

Hasta el Miércoles 2 de Abril de 2014
Plazas limitadas por orden de inscripción

Más información

Área de Internacionalización Empresarial

Cámara de Comercio e Industria de Ciudad Real

Ramón Cerro
Teléfono: 926 27 44 44 

Fax: 926 25 56 81 / 926 25 38 13
rcerro@camaracr.org / internacional@camaracr.org
ENCUENTRO EMPRESARIAL 


TAILANDIA y FILIPINAS


1 al 7 de Junio de 2014
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