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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con la cofinanciación del Fondo Europeo de Desarrollo Regional FEDER y la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Brasil que se celebrará del 26 al 30 de octubre 2015. 
¿Por qué ir a Brasil?

· Aún tratándose de un país de fuertes desigualdades y a pesar de la sensación de retroceso económico y desaceleración que tendría tras la celebración de los JJ.OO y el Mundial de fútbol, estamos hablando de un mercado que mantiene estimaciones de crecimiento de su PIB en torno al 1%, con una tasa de desempleo aproximada del 6% y una gran potencia mundial en recursos agrícolas, que lo convierten en el segundo exportador del mundo de productos agrícolas. Además, son muchos los sectores de negocios que brindan posibilidades de inversiones rentables en Brasil.
· En 2014 Ciudad Real fue la primera provincia de la región en términos de valor exportado a Brasil con un total de 12.556,20 (miles €), siendo el capítulo más vendido el {39} plástico y sus manufacturas.

Inscripción

Enviar ficha de inscripción a Ramón Cerro: (rcerro@camaracr.org) y cumplir con las condiciones de participación establecidas.
Apoyo Financiero
La empresa deberá realizar un ingreso por importe de 525 € (en concepto de ingreso a cuenta) a la cuenta bancaria de La Caixa  ES 59 2100 8719 4622 0016 0638 y enviar copia del justificante del ingreso a rcerro@camaracr.org
Se estima un coste total de la actividad de 2.455 € por empresa, variable según el número de participantes. Se contará con un apoyo financiero para la empresa del 80% de los costes elegibles, con lo que la empresa correrá con un 20% del coste de la acción. 
Plazo de inscripción

Hasta el miércoles 15 de julio. Plazas limitadas. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa.
La inscripción no estará formalizada hasta que se haya justificado por parte de la empresa la realización del correspondiente ingreso.
Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Teléfono: 926 27 44 44 (extensión 204); rcerro@camaracr.org
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