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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con la cofinanciación del Fondo Europeo de Desarrollo Regional FEDER y la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Chile y Perú que se celebrará del 8 al 12 de junio 2015. 
¿Por qué ir a Chile y Perú?

· En los últimos años, las empresas españolas han aumentado su presencia internacional, expandiendo sus negocios en mercados emergentes. En este contexto, Chile y Perú, países miembros de la Alianza del Pacífico, se posicionan como principales destinos.

· Chile, con una población de más de 17 millones de habitantes y una previsión de crecimiento del 4,6% según fuentes del FMI para el 2015, es el país con la renta per cápita más alta de América Latina. Además, de las oportunidades internas que ofrece el propio país, resulta interesante el papel como plataforma para la región.
· Perú es un mercado que tiene como estrategia la apertura exterior, de ahí los numerosos tratados de libre comercio y acuerdos comerciales, entre los cuales se encuentra el firmado con la Unión Europea, en vigor desde marzo 2013.

Según fuentes del FMI cuenta con una previsión de crecimiento para 2015 del 6,004%, siendo sus principales sectores de actividad, la minería, infraestructuras, agroindustria, construcción y petróleo. 

Inscripción

Enviar ficha de inscripción a Ramón Cerro: (rcerro@camaracr.org) y cumplir con las condiciones de participación establecidas.
Apoyo Financiero
La empresa deberá realizar un ingreso por importe de 1.200 € (en concepto de ingreso a cuenta) a la cuenta bancaria de La Caixa  ES 59 2100 8719 4622 0016 0638 y enviar copia del justificante del ingreso a rcerro@camaracr.org
Se estima un coste total de la actividad de 3.330 € por empresa, variable según el número de participantes. Se contará con un apoyo financiero para la empresa del 80% de los costes elegibles, con lo que la empresa correrá con un 20% del coste de la acción. 
Plazo de inscripción

Hasta el martes 28 de abril. Plazas limitadas. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa.
La inscripción no estará formalizada hasta que se haya justificado por parte de la empresa la realización del correspondiente ingreso.
Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Teléfono: 926 27 44 44 (extensión 204); rcerro@camaracr.org
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