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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio e Industria de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Colombia y Panamá que se celebrará del 20 al 24 de abril.
¿Por qué ir a Colombia y Panamá?

· Colombia es un mercado con una previsión de crecimiento entorno al 4,5%, mientras que Panamá lo hace por encima del 6,69%, según fuentes del Fondo Monetario Internacional.
· La provincia de Ciudad Real exportó en 2013 a Colombia por valor de 2.334,57 (miles €) un 19,93% más que lo exportado en 2012, siendo los capítulos del arancel más exportados: maquinaría, plásticos y manufacturas de fundición, de hierro o acero, significando el 78% del total. Por su parte nuestra provincia exportó a Panamá en 2013 por valor de 533,81(miles €). 
Inscripción

Enviar  ficha de inscripción (a través de inscripción online) ó bien mediante inscripción por e. mail: rcerro@camaracr.org y cumplir con las condiciones de participación establecidas.
Apoyo Financiero
Un máximo de 750,00 Euros de ayuda para la contratación de vuelos y alojamiento con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste de los programas de trabajo (elaboración de agendas de reuniones con compradores profesionales) en Colombia y Panamá para aquellas empresas admitidas con agenda.

Plazo de inscripción

Hasta el Viernes 20 de febrero de 2015.
Plazas limitadas. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa.
Más información

Área de Internacionalización Empresarial

Cámara de Comercio e Industria de Ciudad Real

Ramón Cerro
Teléfono: 926 27 44 44 

Fax: 926 25 56 81 / 926 25 38 13
rcerro@camaracr.org / internacional@camaracr.org
MISION COMERCIAL COLOMBIA y PANAMÁ
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