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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a las provincias canadienses de Ontario, Quebec, Columbia Británica y Alberta del 4 al 14 de mayo de 2020.
¿Por qué ir a Canadá?

Tras la firma del Tratado de Libre Comercio entre Canadá y la Unión Europea (CETA) comienza una nueva etapa comercial para todas aquellas empresas españolas con intereses en este mercado de 38 millones de habitantes, décima economía mundial. Hasta el 98% de los aranceles para la exportación de productos tanto agrícolas como industriales han sido suprimidos y se han simplificado y abaratado los procedimientos aduaneros. Son muchos los sectores de oportunidad en un mercado como el canadiense (conservas, queso, vino, productos cárnicos, aceite, máquina de herramienta, cosmética, infraestructuras, renovables, etc.) 
Inscripción

Será necesario enviar ficha de inscripción por correo electrónico a Jesús Mayordomo (jmayordomo@camaracr.org) y cumplir con las condiciones de participación establecidas. 
Apoyo Financiero
Un máximo de 400 euros (1-2 provincias) u 800 euros (3-4 provincias) de ayuda para la contratación de vuelos y alojamiento con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste de los programas de trabajo (elaboración de agendas de reuniones con compradores profesionales) en para aquellas empresas admitidas con agenda.

Plazo de inscripción

El plazo de inscripción finalizará el 25 de enero de 2020. Se aplicará riguroso orden de entrada de las solicitudes en tiempo y forma, teniendo prioridad aquellas empresas que soliciten agenda de trabajo en las cuatro provincias. La acción está abierta a 7 empresas. 

Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Jesús Mayordomo. Teléfono: 926 27 44 44 (jmayordomo@camaracr.org) 
MISIÓN COMERCIAL A CANADÁ: COSTA ESTE Y OESTE
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