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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Guatemala, Panamá, Honduras y El Salvador del 20 al 30 de abril de 2020.
¿Por qué ir a Guatemala, Panamá, Honduras y El Salvador?

La mejora de la situación de seguridad en Guatemala, Honduras y El Salvador junto con el hecho de presentar un crecimiento económico sostenible hace que la región centroamericana haya despertado un gran interés entre las empresas exportadoras de Castilla-La Mancha. Son numerosos los sectores de oportunidad en los países de América Central, destacando confección, aparatos mecánicos, automóviles y accesorios, productos químico-farmacéuticos, material y maquinaria de construcción, medioambiental (tratamiento de aguas y de desechos, energías alternativas), tecnología agrícola y de riego, maquinaria textil, servicios de ingeniería y consultoría por las grandes necesidades de infraestructuras (diseño y supervisión), agroalimentario y bebidas, entre otros.  En lo que a Panamá respecta, hub económico y de transportes del macrorregión Centroamérica – Caribe, sigue contando con una fuerte presencia de empresas españolas que utilizan el pequeño país caribeño como plataforma para entrar en otros mercados de la zona. 
Inscripción

Será necesario enviar ficha de inscripción por correo electrónico a Jesús Mayordomo (jmayordomo@camaracr.org) y cumplir con las condiciones de participación establecidas. 
Apoyo Financiero
Un máximo de 400 euros (1 mercado) 800 euros (2 mercados) 1200 euros (3 mercados) y 1600 euros (4 mercados) de ayuda para la contratación de vuelos y alojamiento con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste de los programas de trabajo (elaboración de agendas de reuniones con compradores profesionales).
Plazo de inscripción

El plazo de inscripción finalizará el 27 de febrero de 2020. Se aplicará riguroso orden de entrada de las solicitudes en tiempo y forma, teniendo prioridad aquellas empresas que soliciten agenda de trabajo en los 4 mercados. La acción está abierta a 7 empresas. 

Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Jesús Mayordomo. Teléfono: 926 27 44 44 (jmayordomo@camaracr.org) 
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