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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con la cofinanciación del Fondo Europeo de Desarrollo Regional FEDER y la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Cuba que se celebrará del 5 al 7 de octubre 2015. 
¿Por qué ir a Cuba?

· Las nuevas relaciones comerciales entre Estados Unidos y Cuba, abren una nueva era económica y comercial, no sólo entre ambos países, sino al resto del mundo.
· La escasez generalizada de oferta interna, hace que haya oportunidades de exportación en casi todos los sectores, si bien la gran oferta exterior mundial debe afrontar la inmersión en el país con cautela.
· España exportó a Cuba en 2014 por valor de 696.603,25 (miles €). Por su parte, Ciudad Real fue la 2ª provincia más exportadora de Castilla La Mancha en términos de valor exportado 1.827,76 (miles €) un 25,8% del total regional.
Inscripción

Enviar ficha de inscripción a Ramón Cerro: (rcerro@camaracr.org) y cumplir con las condiciones de participación establecidas.
Apoyo Financiero
La empresa deberá realizar un ingreso por importe de 450 € (en concepto de ingreso a cuenta) a la cuenta bancaria de La Caixa  ES 59 2100 8719 4622 0016 0638 y enviar copia del justificante del ingreso a rcerro@camaracr.org
Se estima un coste total de la actividad de 2.175 € por empresa, variable según el número de participantes. Se contará con un apoyo financiero para la empresa del 80% de los costes elegibles, con lo que la empresa correrá con un 20% del coste de la acción. 
Plazo de inscripción

Hasta el martes 30 de junio. Plazas limitadas. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa.
La inscripción no estará formalizada hasta que se haya justificado por parte de la empresa la realización del correspondiente ingreso.
Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Teléfono: 926 27 44 44 (extensión 204); rcerro@camaracr.org
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